

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Borsodszentgyörgy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. január 31-én 15:00 órától Borsodszentgyörgy Község Önkormányzata székhelyén megtartott üléséről.

Meghívott és megjelent önkormányzati képviselők:

Jelen vannak: Nikodém Kornél polgármester
 Borbás Péter alpolgármester
 Kriston Gábor
 Kriston Tamás
 Némethné Kovács Cecília képviselő

Hiányzók: Kovács Sándor alpolgármester
 Bari Dánielné

Tanácskozási joggal meghívott:

Dr. Sallai Attila jegyző - jelen van
Kovács Józsefné jegyzőkönyvvezető – jelen van.

Nikodém Kornél polgármester szeretettel köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent testületi tagokat, a megjelent munkatársakat. Megállapította, hogy Borsodszentgyörgy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatképes, tekintettel arra, hogy a 7 képviselő közül az ülésen 5 fő megjelent. Az ülést megnyitotta, majd javaslatot tett az alábbi napirendi pontok elfogadására.

Borsodszentgyörgy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 5 jelenlévő képviselőből az ülés napirendjét 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint állapítja meg:

Javasolt és elfogadott napirendi pont:

1./ Javaslat az önkormányzat és költségvetési szervei alkalmazásában állók cafetéria juttatásának megállapítására

Előterjesztő: Polgármester

2./ Javaslat a polgármester 2024. évi cafetéria kívüli juttatásának megállapítására

Előterjesztő: Alpolgármester

3./ Javaslat a polgármester szabadság ütemezésének jóváhagyására /A közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. §. (2) bekezdése alapján/

Előterjesztő: Polgármester

4. /Tájékoztató a 2023. évi közfoglalkoztatásról, a 2024. évi tervekről.

Előterjesztő: László Sándor

5/ Polgármester tájékoztatója

Előterjesztő: Polgármester

6./ Indítványok, javaslatok

Az 1./ tárgyalta napirendi pont:

Javaslat az önkormányzat és költségvetési szervei alkalmazásában állók cafetéria juttatásának megállapítására.

Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Nikodém Kornél polgármester elmondja, hogy 2015 óta az önkormányzati dolgozók cafetéria juttatása nem változott, egységesen bruttó 200.000.- forint juttatást kaptak. Ahogyan az előterjesztésben is leírta, most javasolja megemelni a juttatás összegét évi bruttó 300.000.-Ft-ra. Kérdés, hozzászólás nem volt ezért a kiküldött határozati javaslatot, szavazásra teszi fel.

A Képviselő – testület az 5 jelenlévő képviselőből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Borsodszentgyörgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete

1/2024. (I.31.) HATÁROZAT

Javaslat az önkormányzat alkalmazásában állók cafetéria-juttatásának megállapítására

Borsodszentgyörgy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat alkalmazásában állók 2024. évi cafetéria-juttatásának megállapításával kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta.

A Képviselő-testület az Önkormányzatnál alkalmazásban álló közalkalmazottak és munkavállalók esetében egységesen, bruttó 300.000 Ft/év cafetéria juttatást állapít meg, mely tartalmazza a juttatás járulékait is.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2024. február 29.

Az 2./ tárgyalt napirendi pont:

Javaslat a polgármester 2024. évi cafetéria juttatásának megállapítására

Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Borbás Péter alpolgármester ismerteti az előterjesztés tartalmát. Elmondja, hogy értesülései szerint a Hangonyi Közös Hivatalban a köztisztviselők 2024. évi várható cafetéria juttatásának összege 330.000.- Ft/év. Javasolja, hogy a polgármester részére is bruttó 330.000.-Ft / év összeget állapítsanak meg, mivel a polgármester is köztisztviselő. Az előterjesztéstől eltérően 330.000.-Ft összegről szóló javaslatot teszi fel szavazásra a Képviselő-testületnek. Kéri a szavazatokat.

Nikodém Kornél polgármester bejelenti érintettségét, a szavazásban nem vesz részt.

A Képviselő-testület vita nélkül a 4 jelenlévő képviselőből 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Borsodszentgyörgy Község Önkormányzat Képviselő-testület

2/2024. (I.31.) HATÁROZAT

Javaslat a polgármester 2024. évi cafetéria juttatásának megállapítására

Borsodszentgyörgy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester 2024. évi cafetéria juttatásának megállapításával kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta.

A Képviselő-testület Nikodém Kornél polgármester 2024. évi cafetéria-juttatásának éves, közterheket is tartalmazó bruttó összegét 330.000 Ft/fő/év összegben, a cafetéria keret felhasználására vonatkozó eljárási rendet a Hangonyi Közös Önkormányzati Hivatal cafetéria-

juttatással kapcsolatos szabályzatában rögzítettek szerint határozza meg.

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos

Az 3./ tárgyalt napirendi pont:

Javaslat a polgármester szabadság ütemezésének jóváhagyására /A közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. §. (2) bekezdése alapján

Dr. Sallai Attila jegyző tájékoztatja a képviselőket, hogy a napirenddel kapcsolatos dokumentumok a képviselő-testület részére megküldésre került. Idén a helyi önkormányzati választások miatt a polgármester szabadsága október hónapig van tervezve. Polgármester úr elkészítette a szabadság tervezetét, melyet idén kér betartani. Mivel kérdés, és hozzászólás nem volt, javasolta a képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés részét képező határozati javaslatot fogadják el.

A Képviselő – testület vita nélkül az 5 jelenlévő képviselőből 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Borsodszentgyörgy Község Önkormányzat Képviselő-testület

3/2024. (I.31.) HATÁROZAT

Javaslat a polgármester 2024. évi szabadság ütemezésének jóváhagyására

Borsodszentgyörgy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/C. § (2) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva megállapítja, hogy Nikodém Kornél főállású polgármester a Kttv. 225/C. §. (1) és (3) bekezdésében foglaltak alapján 2024. október 1-ig ötven munkanap szabadságra jogosult.

A Testület a polgármester 2024. évi szabadság ütemezését a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: Polgármester, Jegyző

Határidő: folyamatos

Az 4./ tárgyalt napirendi pont:

Tájékoztató a 2023. évi közfoglalkoztatásról, a 2024. évi tervekről.

Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Nikodém Kornél polgármester elmondja, hogy a beszámoló is kiküldésre került a testületi tagok részére, melyet nagyvonalakban ismertet. Elmondja, hogy a mezőgazdasági programot 15 főre tervezik idén is annak ellenére, hogy tavaly sem tudták a program teljes ideje alatt feltölteni a létszámot. A Téli hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra 2 főre tudtak pályázatot benyújtani. Egyre nehezebb az üres álláshelyeket feltölteni, a programban vállalt munkát ellátni, senki nem akar dolgozni. A közfoglalkoztatási munkaviszonnyal nem tudnak versenyezni akár az ideyn munkásként kapott bérrel sem. 2024. évre tervezett mezőgazdasági összköltség javarészt a munkabérek emelkedése miatt magasabb az elmúlt évtől. A program által engedett beszerzésnél olyan eszközöket igényeltek, melyek akár településkarbantartáskor is hasznosak a munkavégzés során (fűkasza, kordon, lazúr, üzemanyag, stb.) Úgy látja, hogy az ország keleti részén még tartják a közfoglalkoztatást, de máshol már nem nagyon.

Borbás Péter alpolgármester a közfoglalkoztatás célja az volt, hogy a munka világába visszakerüljenek az emberek.

Nikodém Kornél polgármester kérdés hozzászólás nem volt, ezért javasolta a Képviselő – testületnek a napirendi ponttal kapcsolatos – előterjesztés részét képező – határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő – testület vita nélkül az 5 jelenlévő képviselőből 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Borsodszentgyörgy Község Önkormányzat Képviselő-testület

4/2024.(I.31.) HATÁROZAT

Tájékoztató a 2023. évi közfoglalkoztatásról, 2024. évi tervek

Borsodszentgyörgy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a 2023. évi közfoglalkoztatásról, 2024. évi tervekről szóló tájékoztatót elfogadta.

5./ Polgármester tájékoztatója

A)

Nikodém Kornél polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az Önkormányzat másodfokon is megnyerte a Járdánházai Önkormányzattal fennálló perét. Megkereste Kovács Gábor járdánházai polgármestert, aki arról tájékoztatta, hogy tovább már nem szeretnék vinni az ügyet, a perköltség megfizetésére viszont türelmet kért.

Nikodém Kornél polgármester elmondja, hogy ügyvédasszonynak a perköltség megfizetésétől függetlenül, mielőbb szeretné rendezni a díjazását a megállapodásuk alapján. Az ügyvédnő nagy eredményt ért el a perben, évekig képviselte az önkormányzatot, de még nem kapott munkabért érte.

Némethné Kovács Cecília képviselő szeretné, ha az önkormányzat írásban is értesítené Járdánháza polgármesterét a fizetési kötelezettségéről.

Nikodém Kornél polgármester összefoglalta, hogy egyetértek abban, hogy emlékeztetőt küldjenek Járdánházának a fizetési kötelezettségről, valamint abban is, hogy az ügyvédnőnek kifizessék a jogi képviselet díját.

B)

Nikodém Kornél polgármester elmondja, hogy a TOP-2.1.3-16-BO1-2021-00080 kódszámú „Borsodszentgyörgy csapadékvíz rendezése II. ütem” elnevezésű pályázathoz kapcsolódó építési munkák helyszíni ellenőrzése 2024. február 14-én lesz. A holnapi napon viszi be a dokumentációkat a projektmenedzsernek, együtt áttekintik még az ellenőrzés előtt, hogy rendben legyen minden.

C)

Nikodém Kornél polgármester az Észak-Borsodi LEADER Unió Helyi Közösség Egyesület 2024. január 31-én, szerdán 11:00-tól, azaz a mai napon tartott Közgyűlést. A Közgyűlés folyamán szóba kerültek a lehetséges pályázatok. Az egyik a közösségi élet támogatása Észak-

Borsodban mely rendezvényről, programról szól és maximum 2 millió forint összegig lehet rá pályázatot benyújtani. Másik pályázati lehetőség a Községi fejlesztések támogatása Észak-Borsodban. Itt közösségi épület felújításra, kialakításra lehet pályázat benyújtani max. 25 M forintig, melyből, 50 %-os előleget lehet lehívni. Mindkét pályázat 100 %-os támogatottsággal valósítható meg. Részéről felmerült a Parád út 1. ingatlan felújítása, közösségi házzá való kialakítása. Az épült megmentéséhez elengedhetetlen már a tető komplett cseréje. Gondolatban felmerült még benne a volt Idősek klubja felújítása, átalakítása közösségi színtérnek.

Némethné Kovács Cecília képviselő elmondja, hogy a helyi fiatalok részéről igény érkezett a volt klub használatára. A fiatalok a klub belső festését önerőből vállalják amennyiben az önkormányzat számukra átadja azt használatra. Előtte azonban az önkormányzatnak ki kell pakolni a régi bútorokat, dolgokat az épületből. Az elmúlt években megpróbálták az épületet „Idősek klubjaként” működtetni, azonban egy-két idős lakos vette igénybe a szolgáltatást, ezért azt újraindítani nem érdemes. Az idősek ellátására más megoldást, gondozói módot kell találni.

Kriston Tamás képviselő szerint az Idősek Klubja rossz állapotban van, kívülről penészes, belülről is rá fér egy festés.

Nikodém Kornél polgármester elmondja, hogy jelenleg még a pályázati kiírások nem jelentek meg. Kéri a képviselőket, hogy gondolkodjanak el, milyen módon tudnák kihasználni a z ÉBLÜ által nyújtott lehetőségeket.

6./ Indítványok, javaslatok.

A)

Borbás Péter polgármester elmondja, hogy korábban már szó volt arról, hogy a falu Díszpolgári cím adományozásával kapcsolatos rendeletet átdolgozzák egyszerűbbé.

Dr. Sallai Attila jegyző tájékoztatja a képviselőket, hogy a NJT oldalán megtekinthetik a jelenlegi rendeletet. Kéri a képviselőket, hogy az önkormányzat központi e-mail címére küldjék meg a rendelet módosításához javaslataikat. A javaslatok alapján tudják előkészíteni a rendelet módosítását.

B)

Borbás Péter alpolgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a Kápolna épületének a külső és belső felújítására gyűjtést kell szervezni – akár „tégla” jegy árusításával – valamint szervezhetnének egy zenés, vacsorás bált pünkösd vasárnapjára. (2024. május 29.) A bál és a „tégla” jegyből származó teljes bevételt a felújításra tudnák fordítani. Az épület vízelvezetését is meg kell oldani, mert az esővíz beszivárog az épületbe.

Dr. Sallai Attila jegyző kérdezi, hogy milyen költséggel járna az épület felújítása.

Borbás Péter alpolgármester tájékoztatja, hogy a legutóbbi árajánlatot 1,5 M forint összeggel adta a vállalkozó.

Némethné Kovács Cecília képviselő szeretné, ha az önkormányzat a Dobsina út végén lévő keresztet is felújítaná, mert jelenleg elég rossz állapotban van.

Nikodém Kornél polgármester támogatja mindkét felújítást és a gyűjtést is. Kápolna ügyében már többször beszélt Kriston Tamás képviselővel, és falubejáráskor is minden alkalommal szóba került a képviselők részéről. Pár felújítási munkát el is végzett az önkormányzat. Az idén tavasszal szeretné a vízelvezetést a legfontosabb karbantartási munkákat megoldani.

C)

Kriston Gábor képviselő szerint iskolai időben kezdeni kell valamit a Kápolna alatti parkolással. Az út mindkét oldalán parkolnak, lehetetlenné téve a közlekedést, veszélyeztetve a gyermekek gyalogos közlekedését. Esetleg megtilthatnák az autós közlekedést az iskola felé vezető úton.

Némethné Kovács Cecília képviselő felveti, hogy kérdezzék meg a sarkon lévő telek tulajdonosát, hogy nem adná-e el azt az önkormányzat részére. Ott tudnának központi parkolót kialakítani.

Nikodém Kornél polgármester szerint megoldás lehet egy „Behajtani tilos” tábla, mely csak az engedéllyel rendelkező személyeknek adna feloldást. Elmondja, hogy megkérdezi a telek tulajdonosát az eladási szándékról.

További napirendi pontok hiányában megköszönte a jelenléte a képviselő-testületi ülést 15:50 órakor bezárta.



Nikodém Kornél
polgármester



Dr. Sallai Attila
jegyző